



Notulen Wissel-ALV der U.S.S.V. Softijs

25 april 2024

Locatie	de Vagant
Tijd	18:00 uur
Aanwezig	Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong, Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijns, Hugo Krul, Luuk van der Vlerk, Mette Westra, Femke Huis in 't Veld, Kirsten ter Wisscha, Joost Adams, Noortje Hansen, Loes Berkhof, Iris van Wijk, Marije Haakma, Matthijs Beerepoot, Boris de Groot, Kimberley Meijers, Niene Iping, Sacha de Boer, Maud Beusen, Carlijn van de Kam, Rozemarijn Bouma, Mylou Oldeman, Chantal Maurits, Anouk Eggink, Donna Slaman, Eline Kuijt, Miriam de Rooter, Boris Petit, Anke de Groot, Mirte Neefjes, Renske Beck, Sara van Gisbergen, Liselotte Goderie, Laurien Bleijs, Mariëtte van der Laan, Nynke Santema, Jelmer Vlaming, Maartje Berkenbosch, Martijn Vermist,

	Cassimy van Neerven, Hiltje Gerritsma, Myra Canoy, Inge Rothuis, Romi Roest, Meike Keizer, Daniek Meul, Wouter Kelderman, Rutger Remmers & Felix Schussler
Genotuleerd door	Celine van der Vinne & Mette Westra

1. Opening

Marijke de Jong opent de agenda om 18:01

2. Vaststellen agenda

De agenda wordt veranderd aangezien er een tegenbestuur is aangemeld. De nieuwe volgorde van de agenda is te zien in deze notulen. Met een hamerslag wordt de agenda vastgesteld.

3. Mededelingen/ ingekomen stukken

Marijke de Jong heeft een aantal mededelingen maar verduidelijkt eerst de gang van zaken tijdens deze ALV. Ze geeft aan dat we stemmen duidelijk doen met de hand boven het hoofd en we laten elkaar uitpraten. Om 22.15 moeten we afsluiten, het vriendelijk verzoek om te helpen met opruimen!

Er is een tegenbestuur aangedragen, deze bestaat uit *Loes Berkhof, Mirte Neefjes, Wouter Kelderman, Stijn Visser, Anke de Groot, Joris Stevers en Wies Twisk*. Het tegenbestuur en het kandidaatsbestuur zullen straks beide een pitch houden.

Marijke de Jong merkt op dat het de ALV vast al is opgevallen, maar *Hugo Krul* is helaas niet fysiek aanwezig. Hij is met zijn familie terug naar zijn geboorteland, Curaçao. De vakantie kon helaas niet op een ander moment plaatsvinden, maar we zijn blij dat *Hugo Krul* online toch aanwezig is! Ze merkt op dat ze hoopt dat de verbinding goed blijft, indien dat niet het geval is kunnen we overschakelen naar filmpjes die *Hugo Krul* alvast opgenomen heeft.

Vervolgens heeft *Marijke de Jong* een mededeling over de meerjarenplanwerkgroep. Tijdens de Extra-ALV is er een presentatie gegeven door de meerjarenplanwerkgroep waarin de structuur van het meerjarenplan is besproken. Het meerjarenplan is zo goed als af, maar omdat er tijdens de wissel niet genoeg tijd is om het hele plan te bespreken wordt er op 21 mei een avond georganiseerd waarop het meerjarenplan gepresenteerd gaat worden. Op dat moment is er ook ruimte om er feedback op te geven. Die feedback zal daarna verwerkt worden en dan zal op de hALV het meerjarenplan ter stemming gebracht worden.

Marijke de Jong gaat door naar de volgende mededeling. Op de hALV is er een motie ingediend over de organisatie van een gala. Deze organisatie zou op de wissel-ALV een update geven, dus wij zijn benieuwd! Wij weten niet precies wie er in de organisatie zitten dus wie mag ik het woord geven? *Anke de Groot* merkt op dat hier een groep voor was, en dat *Celine van der Vinne* daar deel van uitmaakte. Hierop protesteert *Celine van der Vinne* luid, en verduidelijkt dat dat weer om wat anders ging. *Joost Adams* staat op en neemt het woord. Hij geeft aan druk bezig te zijn geweest met het gala, en ook de begroting al af te hebben. De begroting komt uit op 0 euro, waarbij ieder lid gemiddeld 200 euro voor een kaartje moet betalen. Hier zal nog drank overheen komen. De datum wordt waarschijnlijk 27 augustus. Hierop reageert *Matthijs Beerepoot* met een hele harde 'MOOOI'.

Cassimy van Neerven en *Martijn Vermist* komen binnen om 18:08

Marijke de Jong geeft het woord aan *Celine van der Vinne* voor de machtigingen en de ingezonden brieven.

Er zijn 5 gemachtigden.

Laura Ammerlaan heeft *Loes Berkhof* gemachtigd

Joost Smeets heeft *Martijn Vermist* gemachtigd

Rutger Remmers heeft *Mirte Neefjes* gemachtigd

*Joris Stevers heeft Anke de Groot gemachtigd
Iris van Wijk heeft Marije Haakma gemachtigd voor wanneer zij de ALV verlaat om 21:00.*

Er zijn ook drie ingezonden brieven binnengekomen.
Celine van der Vinne leest de brieven voor. Ten eerste de brief van *Anouk Eggink*.

Beste Softies,

Deze brief gaat over het plaatsingsbeleid bij kampen. Als SkeelerCie waren wij namelijk bang dat we te weinig plaatsen zouden hebben op het skeelerkamp, aangezien er nu meer actieve Softies zijn, maar we geen grotere locatie konden vinden. Wij hadden bedacht dat wij wilden loten tussen de mensen die de eerste 24 uur hadden ingeschreven, mochten dit meer mensen zijn dan waarvoor wij plekken hadden. Helaas mocht dit op het laatste moment niet van het bestuur en moest het op volgorde van inschrijving. Waarom is dit erg?

Op welk moment je ook de inschrijving open zet, er zijn altijd mensen die niet klaar kunnen zitten, of voor wie het onhandig is. Bijvoorbeeld omdat je college, practicum of tentamen hebt, een wedstrijd speelt, met mensen hebt afgesproken of wil slapen. Of je mee kan op kamp zou niet moeten afhangen van wat je op het moment dat de inschrijving open gaat toevallig gepland hebt. Verder moet je als commissie rekening houden met op welk moment je de inschrijving open zet, want je wil het aantal mensen voor wie het onhandig of onmogelijk is om klaar te zitten minimaliseren. Dit betekent dat een strakke timing nodig is en het dus niet bij een bekendmaking kan. Nu vraag je je misschien af, maar waarom was het bestuur dan tegen? Allereerst is loten iets meer werk voor de commissie, aangezien het loten moet worden uitgevoerd en de mensen die hebben ingeschreven daarna bericht moeten krijgen. Aangezien dit in een uur wel moet lukken, lijkt mij dit geen groot nadeel. Het tweede ding is de communicatie. Vooral de eerste keer moet er duidelijk worden gecommuniceerd dat er geloot wordt, dat je niet klaar hoeft te zitten en dat je na iets meer dan 24 uur bericht krijgt of je mee mag. Door dit het standaard beleid bij Softijs te maken, wordt dit probleem opgelost. Er zijn in mijn ogen dus twee kleine nadelen, een klein voordeel en een zeer groot voordeel, dus mijn verzoek is om het loten over de mensen die de eerste 24 uur hebben ingeschreven het standaard plaatsingsbeleid bij Softijs te maken.

Groeten Anouk Eggink

Donna Slaman wil even verduidelijken dat deze brief alleen vanuit *Anouk Eggink* komt en niet vanuit de Skeelercommissie. *Marijke de Jong* vraagt om reacties vanuit de ALV. *Iris van Wijk* merkt op dat er in het HR regels staan over onze manier van inschrijven en aanmelden. Ze durft het niet met zekerheid te zeggen maar meent dat daar in staat dat commissieleden voorrang hebben bij de activiteiten en kampen die ze zelf organiseren. Ze merkt op dat een aanpassing naar een loting dus wel een HR-wijziging nodig heeft en niet zo snel maar even besloten is. *Anouk Eggink* vraagt zich af hoe deze HR-wijzigingen werken. De ALV reageert dat hier een voorstel voor gedaan moet worden waar op een ALV over gestemd moet worden. *Mirte Neefjes* vindt het een voordeel dat je normaal gesproken nog even de tijd hebt om na te denken. *Anouk Eggink* merkt op dat je binnen die 24 uur je ook kunt inschrijven als je dat wilt. *Anke de Groot* merkt op dat iemand ook iemand anders kan inschrijven, en je dus mensen voor je kan strikken. *Anouk Eggink* vraagt zich af of mensen dat ook doen. Hierop reageert de ALV dat dat zeker wel gebeurt. Hierop reageert *Anouk Eggink* dat ze daar nog nooit over na had gedacht. *Marijke de Jong* geeft het woord aan *Renske Beck*, die er wel wat in vind zitten dat er rekening gehouden moet worden met de tijd waarop de aanmeldingen open gaan, want soms is het laat op de avond waarbij sommige mensen al op bed liggen. Ze wil niet verplichten om hier aan te denken aangezien alle commissies zelf de aanmeldingen open moeten gooien. Als je dit verplicht zouden alle commissies zich er aan moeten houden, wat bijvoorbeeld voor de Buitenlandkampcommissie, die een vast moment hiervoor heeft, een grote verandering zou zijn. *Anouk Eggink* merkt op dat je dat probleem oplost door loting over 24 uur te doen. *Marijke de Jong* merkt op dat dit ook problemen met zich meebrengt, met name de 24 uur. Als je 24 uur hanteert moet je daarna als commissie alles uit gaan zoeken wat veel werk is. Ze merkt op dat het bestuur de loting bij het skeelerkamp niet heeft toegelaten omdat we graag één lijn willen voeren en dat we niet per kamp willen gaan wisselen. Ze gaat door met de mededeling dat wedstrijden gaan met loting

binnen een kwartier en niet binnen 24 uur. *Eline Kuijt* merkt op dat wat betreft het skeelerkamp het vooral een communicatie probleem is, en dat zulke dingen eerder gecommuniceerd hadden moeten worden. *Anouk Eggink* merkt op dat ze hier een motie over heeft geschreven. *Marijke de Jong* vraagt aan *Anouk Eggink* of ze voldoende reacties heeft gekregen over haar brief of dat ze hier nog wat over wil zeggen. Het blijft stil vanuit *Anouk Eggink*, maar ze geeft als reactie een strafmotie aan het 37ste bestuur, vanwege gebrek aan communicatie.

Hiltje Gerritsma en *Myra Canoy* komen binnen om 18:12

Strafmotie Plaatsingsbeleid kampen

Aangezien het bestuur op het laatste moment ons plan voor een beter plaatsingsbeleid dwarsboomde, willen we graag dat het bestuur 1:37 gaat muurzitten. Iedereen van het bestuur die zich hiervoor niet verantwoordelijk voelt mag (een deel) hiervan aan Lucas geven, die als bijzitter in de Skeelercie verantwoordelijk was voor de slechte communicatie.

Er wordt gestemd over de strafmotie 'Plaatsingsbeleid kampen'

Stemmen voor: *Anouk Eggink* en *Sacha de Boer*

Stemmen tegen: *Noortje Hansen, Mette Westra, Boris de Groot, Matthijs Beerepoot, Kimberley Meijers, Niene Iping, Carlijn van de Kam, Joost Adams, Kirsten ter Wisscha, Chantal Maurits, Donna Slaman, Eline Kuijt, Miriam de Ruiten, Femke Huis in 't Veld, Anke de Groot, Renske Beck, Sara van Gisbergen, Liselotte Goderie, Laurien Bleijs, Mariëtte van der Laan, Jelmer Vlaming, Martijn Vermist, Hiltje Gerritsma, Joost Smeets, Joris Stevers.*
Stemmen onthouding: *Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong, Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijts, Hugo Krul, Boris Petit, Cassimy van Neerven, Kirsten ter Wisscha, Hiltje Gerritsma, Maartje Berkenbosch, Maud Beusen, Rozemarijn Bouma, Mylou Oldeman, Marije Haakma, Iris van Wijk, Nynke Santema, Luuk van der Vlerk, Loes Berkhof, Laura Ammerlaan, Mirte Neefjes, Rutger Remmers.*

De strafmotie 'Plaatsingsbeleid kampen' is niet aangenomen.

Motie Ongezellig

Wij, alle leden van de voorste rij constateren dat het publiek erg ongezellig is opgesteld. Wij stellen daarom voor dat de achterste 2 rijen tenminste 35 cm naar voren komen. Dit is voordelig voor de warmte en gezelligheid van de ALV. Met vriendelijke groet.

De motie 'Ongezellig' wordt zonder te stemmen aangenomen en de achterste twee rijen schuiven door naar voren.

Anouk Eggink wil toch nog wat zeggen over haar brief, en vraagt zich af of mensen inderdaad de manier van aanmelden niet willen veranderen, of dat er toch verandering moet komen. Ze wil graag weten wie voor het huidige beleid is en wie voor het lotingssysteem.

Marijke de Jong stelt voor om via stemmen te peilen wie het huidige beleid, op volgorde van inschrijving op een moment bepaald door de commissie, wil handhaven, en wie geïnteresseerd is in een lotingssysteem binnen 24 uur.

Stemmen voor het huidige beleid: *Noortje Hansen, Mette Westra, Boris de Groot, Matthijs Beerepoot, Kimberley Meijers, Niene Iping, Carlijn van de Kam, Joost Adams, Kirsten ter Wisscha, Chantal Maurits, Donna Slaman, Eline Kuijt, Miriam de Ruiten, Femke Huis in 't Veld, Anke de Groot, Renske Beck, Sara van Gisbergen, Liselotte Goderie, Laurien Bleijs, Mariëtte van der Laan, Jelmer Vlaming, Martijn Vermist, Hiltje Gerritsma, Joost Smeets, Joris Stevers, Boris Petit, Cassimy van Neerven, Kirsten ter Wisscha, Hiltje Gerritsma,*

Maartje Berkenbosch, Maud Beusen, Rozemarijn Bouma, Mylou Oldeman, Marije Haakma, Iris van Wijk, Nynke Santema, Luuk van der Vlerk, Loes Berkhof, Laura Ammerlaan, Mirte Neefjes, Rutger Remmers, Sacha de Boer.

Stemmen voor verandering van het beleid: *Anouk Eggink*

Hiltje Gerritsma vraagt zich af of dit niet iets is wat commissies zelf kunnen bepalen. *Marijke de Jong* antwoordt dat we graag één lijn aan willen houden om onduidelijkheden te voorkomen. Ze merkt op dat het voor nu lijkt alsof we het huidige beleid willen behouden, maar dat deze peiling en de brief wordt meegegeven aan het kandidaatsbestuur. *Anouk Eggink* merkt op dat wel duidelijk is dat de ALV niet op deze verandering zit te wachten dus dat het geen nut heeft dit nogmaals tot stemming te brengen. Hierop reageert *Iris van Wijk* dat met een goed voorstel zoiets best nog een keer besproken kan worden. *Anouk Eggink* merkt op dat dit een voorstel was, maar dat het niet heeft gewerkt.

Vervolgens leest *Celine van der Vinne* de brief van *Mirte Neefjes* voor, met de opmerking dat deze erg lang is. Tijdens het voorlezen van de brief komt *Inge Rothuis* binnen om 18:18.

We weten allemaal dat er onder (oud)besturen de traditie bestaat om alert te zijn op het nummer van het eigen bestuursjaar. De woorden 'MOOI + [bestuursjaar]', bijvoorbeeld 'Mooi 36' worden dan vaak in de mond genomen. De een vindt dit verschrikkelijk, de ander houdt ervan, maar dit jaar is de ALV hierover een probleem ter ore gekomen.

Het 37ste bestuur verhuult dit probleem graag door herhaaldelijk de oorzaak ervan te benoemen. Ze zeggen 'Matthijs kwam ermee op de constitutieborrel'. Op een cobo gebeuren er wel meer dingen die je ook niet dagelijks gaat herhalen. Sinds dit jaar bestaat namelijk de trend om ook bij enkel het tweede getal van het bestuursjaar 'Mooi' te roepen. Wij hebben ook opgemerkt dat het KB deze slechte gewoonte nu al aan het overnemen is. De ondertekenaars van deze motie vinden het een vreemd fenomeen. Ten eerste getuigt het van luiheid door niet het hele getal uit te spreken (5 lettergrepen is toch wel te overzien?). Ten tweede verzwakt het daarmee de liefde voor het gehele nummer van je bestuur. Je voelt trots bij het getal van je bestuursjaar, logisch! Echter, wanneer je ook 'Mooi' gaat roepen bij een ander getal, maak je het getal van je bestuursjaar minder bijzonder. Ten derde is het ook gewoon een heel ander getal. Als een vriend op huisnummer 36 woont, ben je bij het verkeerde adres als je bij nummer 6 aanbelt. Als je bij een leven-of-dood-situatie het noodnummer 112 moet bellen en dan alleen een 2 intoetst, zal de ambulance niet komen. Bestuur 7 en 8, uit de jaren 1993-1994 en 1994-1995, en het 7de lustrumbestuur uit 2021-2022 en het 8ste lustrumbestuur (wat nog niet bestaat), zijn daarnaast ook geheel andere besturen dan het 37ste of 38ste bestuur. Wij steunen het uitdragen van liefde naar voorgaande of toekomstige besturen, maar dat is helemaal niet de intentie van het 'Mooi' roepen bij deze getallen.

Iets hoeft maar drie keer te gebeuren voordat het een traditie is, laten we dat voorkomen door deze gewoonte nu een halt toe te roepen. Om ervoor te zorgen dat dit daadwerkelijk gebeurt, wil de ALV de volgende maatregelen nemen:

Iedere keer dat er op welke manier dan ook gerefereerd wordt naar enkel het laatste getal uit het bestuursjaar van een bestuur, moet het schuldige (oud-)bestuurslid of (-leden) alles uit diens handen laten vallen en meteen 10 push-ups uitvoeren.

Bovenstaande regel geldt voor alle (oud)besturen, maar omdat het 37ste de oorzaak van dit probleem is mogen jullie 7 shotjes nemen. Op deze manier hopen we dat jullie deze slechte gewoonte van 'Mooi 7' (de laatste keer dat je dit uitspreekt) nu meteen afleren.

Over tot de orde van de dag.

Marijke de Jong vraagt zich af of *Mirte Neefjes* deze brief zelf heeft geschreven. *Mirte Neefjes* antwoordt dat ze hem zelf heeft geschreven maar dat *Marije Haakma* heeft geholpen. *Matthijs Beerepoot* wil graag zeggen dat hij het juist heel mooi vindt dat 'Mooi ...' kan, dat het goed is voor de interbestuurlijke liefde, en dat er altijd van die types zijn die lang blijven hangen en dat er nu een mooie alliantie is gesmeed tussen die types en meerdere andere besturen. Het brengt alleen maar voordelen met zich mee en het levert veel liefde op. Hij rondt af met de mededeling dat 10 push-ups ook wel echt zwaar is. *Marijke de Jong* merkt op dat het bestuur het zeker met hem eens is en dat we snel zullen stemmen over deze brief.

Er wordt gestemd over de motie/ingezonden brief.

Stemmen voor: *Boris de Groot, Kimberley Meijers, Niene Iping, Carlijn van de Kam, Chantal Maurits, Donna Slaman, Eline Kuijt, Anke de Groot, Renske Beck, Sara van Gisbergen, Liselotte Goderie, Laurien Bleijs, Mariëtte van der Laan, Jelmer Vlaming, Martijn Vermist, Hiltje Gerritsma, Joost Smeets, Joris Stevers, Boris Petit, Cassimy van Neerven, Hiltje Gerritsma, Maartje Berkenbosch, Maud Beusen, Rozemarijn Bouma, Mylou Oldeman, Marije Haakma, Iris van Wijk, Nynke Santema, Loes Berkhof, Laura Ammerlaan, Mirte Neefjes, Rutger Remmers, Sacha de Boer, Inge Rothuis*

Stemmen tegen: *Kirsten ter Wisscha, Noortje Hansen, Mette Westra, Joost Adams, Luuk van der Vlerk, Femke Huis in 't Veld, Matthijs Beerepoot, Miriam de Ruiter.*

Stemmen onthouding: *Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong, Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijns, Hugo Krul, Anouk Eggink*

De ingezonden brief van *Mirte Neefjes* wordt met een hamerslag aangenomen, onder luid gejuich van de ALV.

En ten slotte leest *Celine van der Vinne* een brief voor, ingestuurd door het 37ste zelf.

Betreft: Oprichting van de Tosti Commissie

Geachte leden,

Met enthousiasme stellen wij voor om de Tosti Commissie op te richten binnen onze organisatie. Als oud-bestuursleden zijn we gedreven om de ervaring van onze leden op kampen te verbeteren door middel van een culinaire toevoeging - heerlijke, huisgemaakte tosti's. Onze motivatie voor het oprichten van de Tosti Commissie is tweeledig. Ten eerste geloven we sterk in het belang van een goede voeding tijdens kampen. Tosti's zijn niet alleen een smakelijke en voedzame optie, maar ook praktisch en geliefd bij een breed publiek. Door deze ledenfavoriet aan te bieden, zorgen we ervoor dat iedereen voldoende energie heeft om deel te nemen aan de activiteiten en bij te dragen aan een positieve sfeer op het kamp. Ten tweede zien we de Tosti Commissie als een manier om de band tussen de leden en het voormalige bestuur te versterken. Door samen te werken aan het bereiden van maaltijden, creëren we een informele en gezellige omgeving waarin leden en oud-bestuursleden elkaar beter kunnen leren kennen. Dit draagt bij aan een gevoel van gemeenschap en verbondenheid binnen onze organisatie.

De Tosti Commissie zal bestaan uit de ervaren handen van het oude bestuur, die hun vaardigheden en kennis zullen inzetten om heerlijke tosti's te bereiden voor alle kampdeelnemers. We zijn ervan overtuigd dat dit initiatief niet alleen zal bijdragen aan de algehele tevredenheid van de leden, maar ook een waardevolle traditie zal worden binnen onze organisatie.

Wij hopen dat u ons voorstel voor de oprichting van de Tosti Commissie zult steunen en kijken ernaar uit om samen te werken aan het verwezenlijken van dit smakelijke en gezellige initiatief.

Met vriendelijke groet,
het 37ste bestuur der U.S.S.V. Softijs

Celine van der Vinne voegt er nog aan toe dat deze commissie in plaats van de Bob de Bouwcie komt, en aangezien het een beetje kort dag is om erover na te denken, stelt ze voor om deze commissie op de Uitloop-ALV tot stemming te brengen. *Joost Adams* heeft een vraag en merkt op of de Galacie hiermee gedechargeerd wordt. *Celine van der Vinne* merkt op dat dit niet het geval is, aangezien dit geen commissie is maar een organisatie. *Luuk van der Vlerk* merkt op dat hij zich afvraagt wie er dan bedoeld wordt met oud bestuur, of dat het 37ste of het 36ste is. *Marijk de Jong* merkt op dat het op de Uitloop wordt besproken, dus dat ze dan oud bestuur is. *Luuk van der Vlerk* merkt op dat hij het enorm voorbarig vindt dat het 37ste zich in deze brief als oud-bestuur bestempelt. *Marijke de Jong* snapt dat wel. *Marije Haakma* vraagt zich af of er een bijzitter is. *Marijke de Jong* merkt op dat er een bijzitter voor de Bob de Bouwcie was bepaald die doorschuift naar de Tosticie. *Celine van der Vinne* voegt eraan toe dat dit gaat om *Noortje Hansen*.

Motie Zonnebril

Wij, leden van de ALV, constateren dat slechts drie van de zes bestuursleden de kenmerkende zonnebril draagt. Ondanks jullie oogverblindende outfit, zien we graag 3 shotjes voor de ontbrekende zonnebrillen. Deze mogen jullie onder jezelf verdelen. Groetjes.

De motie 'Zonnebril' wordt aangenomen zonder te stemmen.

Motie Er wordt gehoopt

NIET HOPEN, 6 shotjes

De motie 'Er wordt gehoopt' wordt aangenomen zonder te stemmen.

Romi Roest komt binnen om 18:31.

Celine van der Vinne heeft nog een ingezonden stuk, dat ze op de powerpoint heeft gezet. Het filmpje van *Isa Mecklenfeld* wordt getoond. *Anke de Groot* merkt op dat *Isa Mecklenfeld* twee shotjes moet doen, en *Carien Hoppenreijts* eentje.

Meike Keizer komt binnen om 18:34. *Isa Mecklenfeld* en *Carien Hoppenreijts* nemen hun shots.

Marijke de Jong gaat verder met de presentatie, en behandelt de ingediende moties van het afgelopen jaar.

De moties worden gepresenteerd. Naar aanleiding van het filmpje van *Carien Hoppenreijts* merkt *Martijn Vermist* op dat iedere afzet hetzelfde is. *Marijke de Jong* reageert dat de motie dan niet gespecificeerd genoeg was. Vervolgens worden de andere filmpjes en afgehandelde moties getoond.

Motie Hugo lekker bezig

Wij, leden van de ALV, constateren dat Hugo erg lekker bezig is op afstand. Ga zo door Huug! We missen je. Schouderklopje voor jezelf!

De motie 'Hugo lekker bezig' wordt aangenomen zonder te stemmen. *Hugo Krul* geeft zichzelf een schouderklopje.

Wouter Kelderman komt binnen om 18:38

Motie Beer/Ronald

Het viel ons op, de bezorgde leden van de ALV, dat Isa de arme beer naast haar verwaarloost. Zijn/haar/diens sjerp wordt niet verplaatst naar de andere schouder. Wij willen graag een shotje voor Isa, zodat ze de verwaarlozing kan omarmen.

De motie 'Beer/Ronald' wordt aangenomen zonder te stemmen.

4. Goedkeuring notulen Extra ALV d.d. 25 januari 2024

Marijke de Jong loopt de notulen van de Extra-ALV d.d. 25 januari 2024 bij langs. Er zijn geen vragen over de notulen. Er wordt overgegaan op stemming over goedkeuring van deze notulen.

Stemmen voor: *Boris de Groot, Kimberley Meijers, Niene Iping, Carlijn van de Kam, Chantal Maurits, Donna Slaman, Eline Kuijt, Anke de Groot, Renske Beck, Sara van Gisbergen, Liselotte Goderie, Laurien Bleijs, Mariëtte van der Laan, Jelmer Vlaming, Martijn Vermist, Hiltje Gerritsma, Joost Smeets, Joris Stevers, Boris Petit, Cassimy van Neerven, Hiltje Gerritsma, Maartje Berkenbosch, Maud Beusen, Rozemarijn Bouma, Mylou Oldeman, Marije Haakma, Iris van Wijk, Nynke Santema, Loes Berkhof, Laura Ammerlaan, Mirte Neefjes, Rutger Remmers, Sacha de Boer, Inge Rothuis, Kirsten ter Wisscha, Noortje Hansen, Mette Westra, Joost Adams, Luuk van der Vlerk, Femke Huis in 't Veld, Matthijs Beerepoot, Miriam de Ruiter, Anouk Eggink, Romi Roest, Meike Keizer, Wouter Kelderman.*

Stemmen tegen: *geen*

Stemmen onthouding: *Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong, Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijns, Hugo Krul.*

Met een hamerslag worden de notulen goedgekeurd.

5. Gedragscode

Marijke de Jong vertelt de ALV wat het plan is met betrekking tot de gedragscode. Hier komen geen reacties op dus wordt er overgegaan tot stemming voor goedkeuring.

Stemmen voor: *Boris de Groot, Kimberley Meijers, Niene Iping, Carlijn van de Kam, Chantal Maurits, Donna Slaman, Eline Kuijt, Anke de Groot, Renske Beck, Sara van Gisbergen, Liselotte Goderie, Laurien Bleijs, Mariëtte van der Laan, Martijn Vermist, Hiltje Gerritsma, Joost Smeets, Joris Stevers, Cassimy van Neerven, Hiltje Gerritsma, Maartje Berkenbosch, Maud Beusen, Rozemarijn Bouma, Mylou Oldeman, Marije Haakma, Iris van Wijk, Nynke Santema, Loes Berkhof, Laura Ammerlaan, Mirte Neefjes, Rutger Remmers, Sacha de Boer, Inge Rothuis, Kirsten ter Wisscha, Noortje Hansen, Mette Westra, Joost Adams, Luuk van der Vlerk, Femke Huis in 't Veld, Matthijs Beerepoot, Miriam de Ruiter, Romi Roest, Meike Keizer, Wouter Kelderman.*

Stemmen tegen: *Boris Petit*

Stemmen onthouding: *Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong, Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijns, Hugo Krul, Jelmer Vlaming, Anouk Eggink*

6. Jaarverslag

Celine van der Vinne presenteert het jaarverslag. Ze begint met de evaluatie van het beleidsplan. *Martijn Vermist* merkt op dat het erg jammer is dat er zonder vorm van communicatie besloten werd om de stop tussen winter- en zomer te verkorten. Hij wil benadrukken dat het echt een onverstandig plan was. *Marijke de Jong* merkt op dat we hier beter over hadden moeten communiceren. Wel verduidelijkt ze dat dit niet zomaar een beslissing was, maar gebaseerd op meerdere opmerkingen van andere leden. Hierna gaat *Celine van der Vinne* door met de presentatie.

Motie Softijsvlag

De mooiste vlag van de wereld, de Softijsvlag, ligt bijna op de grond! Deze vlag is symbool voor de vereniging, hét symbool dat ons hart sneller doet kloppen. Rood van Softijs is het

rode bloed dat door onze aderen stroomt, wat ons allen Softie maakt, wat ons als Softies verenigt. (Softies United!) Oftewel: Hang die vlag hoog! Neem ter compensatie 6 shots.

De motie 'Softiysvlag' wordt aangenomen zonder te stemmen. *Isa Mecklenfeld* en *Carien Hoppenreijts* hangen snel de vlag weer goed op.

Celine van der Vinne gaat verder met de presentatie van het jaarverslag.

Niene Iping vraagt zich af wat er gedaan wordt met het geld dat verdiend wordt aan de leenhelmen. *Lucas van der Sprong* antwoordt dat we hier inderdaad geld aan verdienen, en dat dat wordt opgeslagen in een potje voor nieuwe leenhelmen.

Naar aanleiding van het hoofdstuk 'Ledenbestand' stelt *Boris Petit* een vraag. Hij merkt op dat er gezegd wordt dat het nieuwe toetsingskader naar absolute ledenaantallen gaat kijken, en vraagt zich af of de 75%-regeling dan nog van toepassing is. *Celine van der Vinne* merkt op dat dat niet het geval is, maar of dat dit jaar ook al geldt is niet bekend. *Boris Petit* vraagt zich dan af, meer voor het Kandidaatsbestuur, of er ook geworven zal worden bij mbo-studenten. *Celine van der Vinne* merkt op dat ze hier toevallig een aantal maanden onderzoek naar heeft gedaan buiten Softijs om, en dat dit wellicht mogelijk zou kunnen zijn, maar dat dit veel problemen en beperkingen met zich meebrengt. Wel merkt ze op dat werven bij mbo-scholen sterk wordt aangeraden als alle beperkingen verholpen zijn. *Mylou Oldeman* merkt op dat mbo-studenten zich niet welkom voelen bij NSK's en ze wil graag aan het kandidaatsbestuur meegeven om hier meer rekening mee te houden. *Marijke de Jong* merkt op dat mbo-studenten momenteel niet mee mogen doen met NSK's, waarop *Celine van der Vinne* toevoegt dat dat buiten mededinging is, maar dat dit een landelijk probleem is waar Softijs niet zoveel aan kan veranderen. Wel merkt ze op dat we hier mee bezig zijn geweest en dat ook de NSSU hier aan gewerkt heeft. Ze sluit af dat mbo-studenten natuurlijk wel mee kunnen doen met IUT's en we als vereniging altijd openstaan voor mbo-studenten.

Matthijs Beerepoot merkt op dat deze hoge piek in het ledenaantal grafiekje in de eerdere jaren van Softijs komt doordat donateurs toen werden meegerekend, en vanaf 2007 niet meer.

Boris Petit merkt op dat het heel lang gunstig is geweest om meer dan 200 leden te hebben, voor de richtlijnen binnen Olympos, en geeft aan dat we dit wel moeten proberen te behouden. *Celine van der Vinne* antwoordt dat ze daar niets over heeft gehoord gedurende het jaar. *Boris Petit* vraagt zich af of er iets te bedenken valt om boven de 200 leden te blijven de komende jaren. Hierop komt een discussie op gang vanuit de ALV, waarbij vermeld wordt dat we inmiddels al 3 jaar boven de 200 leden zitten. *Lucas van der Sprong* merkt nog op dat voor de Mesa Cosa subsidies alleen gekeken wordt naar Olympashoudende leden, wat momenteel ongeveer 170 leden bedraagt, en dus onder de 200 grens ligt.

Celine van der Vinne geeft het woord aan *Isa Mecklenfeld* om de wedstrijden te presenteren.

Iris van Wijk merkt op dat de samenwerking met STW voor de clubkampioenschappen al vaker is gedaan dan drie keer. *Isa Mecklenfeld* antwoordt dat dat inderdaad het geval is, maar dat de combinatie met de drie verenigingen, dus ook Arktika erbij, voor de derde keer is gedaan. *Martijn Vermist* vraagt zich af of er mensen van lagere groepjes niet mee mochten doen met de clubkampioenschappen. *Isa Mecklenfeld* antwoordt dat dit niet het geval was aangezien STW uiteindelijk plekken over had. *Martijn Vermist* reageert dat het wellicht iets is voor het Kandidaatsbestuur om hier naar te kijken, aangezien het erg gek is dat mensen niet mee zouden kunnen doen met de clubkampioenschappen.

Vervolgens gaat het bestuur verder met de presentatie van de commissies van het afgelopen jaar.

Femke Huis in 't Veld vraagt zich af of er reacties van externen zijn gekomen op de nieuw-gedrukte N'icetalk. *Celine van der Vinne* antwoordt dat alleen onofficieel van Isis een reactie is gekomen. *Marijke de Jong* reageert dat ook ELS een reactie heeft gegeven, en dat de poster nu bij iemand boven het bed hangt! *Anke de Groot* vraagt zich af waarom er geen Canva wordt gebruikt voor het designen van de N'icetalk. *Celine van der Vinne* antwoordt dat het moeilijker blijkt om daar boekjes in te maken. *Marije Haakma* reageert hierop en zegt dat dat eigenlijk heel makkelijk is! *Celine van der Vinne* merkt op dat we er als Redactie dan absoluut naar gaan kijken! Als reactie op de Bob de Bouwcie reageert *Anke de Groot* dat ze toch echt wel drie vergaderingen hebben gehad!

Daniek Meul komt binnen om 19:14

Femke Huis in 't Veld wil graag de aandacht met haar niezen.

Motie Volume

Lucas is wel heel slecht te verstaan. Dit moet beter bij het financiële verslag. Een shotje om de keel te smeren moet vast helpen.

De motie 'Volume' wordt aangenomen zonder te stemmen. *Lucas van der Sprong* smeert de keel rijkelijk.

Naar aanleiding van de presentatie van de veiligheidscommissie vraagt *Anouk Eggink* zich af of er een overzicht met alle belangrijke documenten, aangezien ze het calamiteitenprotocol nog nooit heeft gezien. *Marijke de Jong* antwoordt dat deze in een map staan die gedeeld is met alle commissies, maar dat deze protocollen nog niet bestonden tijdens het vorige skeelerkamp.

Motie Softijsbox

Wij, leden van de ALV, hebben geconstateerd dat jullie het niet heel erg leken te vinden dat de Softijsbox niet meer helemaal goed functioneert. Deze box heeft ons jaar, door weer en wind van leuke hitjes, lekkere deuntjes en vooral veel gezelligheid verzorgd. Als het niet zo makkelijk gaat met iets of iemand, moet je juist van steun zijn. Blijkbaar dachten jullie dat je het beter kon. Daarom horen wij van jullie graag een live optreden van een leuk nummer. Het Softijslied komt later nog, dus voor nu willen wij een andere BANGER!

Er wordt gestemd voor de motie 'Softijsbox'.

Stemmen voor: *Kimberley Meijers, Niene Iping, Carlijn van de Kam, Chantal Maurits, Donna Slaman, Eline Kuijt, Anke de Groot, Renske Beck, Sara van Gisbergen, Liselotte Goderie, Laurien Bleijs, Mariëtte van der Laan, Martijn Vermist, Hiltje Gerritsma, Joost Smeets, Joris Stevers, Cassimy van Neerven, Hiltje Gerritsma, Maartje Berkenbosch, Maud Beusen, Rozemarijn Bouma, Mylou Oldeman, Marije Haakma, Iris van Wijk, Nynke Santema, Loes Berkhof, Laura Ammerlaan, Mirte Neeffjes, Rutger Remmers, Sacha de Boer, Inge Rothuis, Kirsten ter Wisscha, Noortje Hansen, Mette Westra, Joost Adams, Femke Huis in 't Veld, Miriam de Ruiter, Romi Roest, Meike Keizer, Wouter Kelderman, Jelmer Vlaming, Daniek Meul.*

Stemmen tegen: *Luuk van der Vlerk*

Stemmen onthouding: *Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong, Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijns, Hugo Krul, Boris de Groot, Matthijs Beerepoot, Anouk Eggink.*

De motie 'Softijsbox' wordt met een hamerslag aangenomen en het 37ste bestuur gaat klaarstaan voor een mooi dansje op Europapa.

Motie Brrrrr

KB heeft het koud. Laat ze een shotje doen met het huidige bestuur om een beetje op te warmen.

Er wordt gestemd over de motie 'Brrrrr'

Stemmen voor: *Kimberley Meijers, Niene Iping, Carlijn van de Kam, Chantal Maurits, Donna Slaman, Eline Kuijt, Anke de Groot, Renske Beck, Sara van Gisbergen, Liselotte Goderie, Laurien Bleijs, Mariëtte van der Laan, Hiltje Gerritsma, Joris Stevers, Cassimy van Neerven, Hiltje Gerritsma, Maartje Berkenbosch, Maud Beusen, Rozemarijn Bouma, Mylou Oldeman, Iris van Wijk, Nynke Santema, Sacha de Boer, Inge Rothuis, Kirsten ter Wisscha, Noortje Hansen, Mette Westra, Joost Adams, Femke Huis in 't Veld, Miriam de Ruiter, Romi Roest, Meike Keizer, Wouter Kelderman, Jelmer Vlaming, Daniek Meul, Boris de Groot, Matthijs Beerepoot, Anouk Eggink.*

Stemmen tegen: *Luuk van der Vlerk*

Stemmen onthouding: *Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong, Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijts, Hugo Krul, Loes Berkhof, Laura Ammerlaan, Marije Haakma, Mirte Neefjes, Rutger Remmers, Martijn Vermist, Joost Smeets.*

Motie BIK-after filmpje

De BIKcie voorzitter heeft tijdens het Kerstveilingdiner een aftermovie van de Wedcie gekocht. Helaas moet hij zijn commissie teleurstellen, deze is nooit ontvangen. Geld naar het goede doel is nooit weggegooid, maar toch.... Shotje voor Isa ter compensatie!

De motie 'BIK-after filmpje' wordt aangenomen zonder te stemmen.

Iris van Wijk vraagt zich af of er plannen zijn om een mooie nieuwe box te kopen. *Marijke de Jong* antwoordt dat ze niet weet of dat in de planning staat, en dat er geen geld is gereserveerd. Wel merkt ze op dat hij het nog doet als de kabel in het stopcontact zit. *Niene Iping* merkt op dat je natuurlijk ook kan investeren in een kabel van een kilometer lang. Hierop reageert *Marijke de Jong* dat we deze ideeën zullen meegeven aan het 38ste!

Hugo Krul gaat door met het presenteren van de trainingen.

Mirte Neefjes merkt op dat er op een woensdagtraining de groepjes herverdeeld werden om te kijken of er mensen doorgeschoven konden worden. Dit ging toen heel gehaast, en op basis van 2 steigerings werd dat bepaald. Er werd hierdoor een grote druk op de schaatsers gelegd om door te stromen terwijl ze dat niet eens wilden. Niet iedereen was aanwezig en daardoor was dit niet een super manier. Het is wel goed dat er gekeken wordt naar doorstroming, maar deze manier was niet top. *Marijke de Jong* vond zelf het proces ook niet goed gaan. Omdat de lage groepjes te groot waren was de druk deze trainingen echt te groot en moesten er mensen door, maar de trainingen erna werden er extra trainers ingezet en een extra groepje gevormd waardoor mensen niet meer door hoefden te stromen wat beter werkte. Er wordt aan het Kandidaatsbestuur meegegeven om volgend jaar extra trainers in te stellen voor nieuwe groepjes.

Boris de Groot vraagt zich af of het door proefleden komt dat de eerste drie trainingen zo druk waren. *Celine van der Vinne* antwoordt dat dat wel meevalt aangezien heel veel proefleden compleet lid zijn geworden en dus na de drie trainingen ook nog kwamen. *Marijke de Jong* merkt op dat na die drie trainingen de groepen beter verdeeld waren. *Lucas van der Sprong* reageert dat er aan het begin van het seizoen ook meer mensen waren dan aan het eind. *Martijn Vermist* vertelt nog over de scheefheid in de verdeling tussen en in de groepjes. Het is een idee om voor volgend jaar tijdens de eerste twee trainingen een goed plan en overzicht te hebben en een plan te schrijven om mensen door te schuiven.

Femke Huis in 't Veld vraagt zich af of de twee pieken in opkomst van de winterdroogtraining samenhangt met andere type trainingen. *Hugo Krul* zoekt dit even op en antwoordt vervolgens dat het waarschijnlijk te maken had met vakanties en tentamenweken. *Femke Huis in 't Veld* verduidelijkt dat het dus niet zozeer te maken had met extra promo, waarop *Hugo Krul* antwoordt dat dat niet het geval is, aangezien dat iedere week hetzelfde was, en dat ook de andere type trainingen niet samenvallen met de pieken. *Isa Mecklenfeld* merkt op dat één van de pieken ook de laatste training was. *Anouk Eggink* vraagt zich af of het niet ligt aan de omschrijvingen van de schaatsgroepjes dat mensen niet zomaar doorschuiven naar een hoger groepje. *Marijke de Jong* antwoordt dat het waarschijnlijk meer ligt aan durven en zin van mensen, maar dat de omschrijvingen van de groepjes wellicht zouden kunnen helpen. *Martijn Vermist* zegt nog dat er geen duidelijke EHBO'er was tijdens de BUK training. *Boris de Groot* reageert hierop dat dit wel het geval was, maar dat het gebrek aan communicatie daarover volledig zijn fout was.

Isa Mecklenfeld gaat door met de presentatie over licentietrainingen. *Anouk Eggink* merkt op dat de peiling over de trainingsmomenten ook beter onder andere leden gedeeld had kunnen worden en niet alleen de huidige licentiehouders. *Isa Mecklenfeld* antwoordt dat dit inderdaad beter had gekund. *Marije Haakma* vraagt zich af of er mensen dubbel trainen op dinsdag en vrijdag. *Boris Petit* merkt op dat hij de enige is die dubbel traint. *Isa Mecklenfeld* antwoordt dat het inderdaad gaat over *Boris Petit*. Er zijn wel twee anderen die op vrijdag schaatsen, eentje die bij Arktika traint, en de ander die alleen de vrijdag traint. *Hiltje Gerritsma* vraagt zich af of het veranderen van dit trainingsmoment iets is wat al mogelijk is voor komend seizoen. *Isa Mecklenfeld* merkt op dat dit kan, maar dat er nog genoeg moeilijkheden zijn.

Marijke de Jong schorst de vergadering om 19:42. In de pauze verlaat *Anouk Eggink* de ALV.

Marijke de Jong opent de vergadering weer om 19:50. *Anke de Groot* en *Carien Hoppenreijis* verlaten de ALV tijdelijk.

Motie Ruggengraat Hugo

Wij, leden van de ALV, constateren dat de fysieke verlichaaming van Hugo wel erg weinig ruggengraat toont en onderuit gezakt zit, of zat. Dat is natuurlijk geen gezicht. Graag zien we een actievere houding en een shotje voor Hugo + wie ook het idee heeft dat zijn/haar ruggengraat een steuntje kan gebruiken.

De motie 'Ruggengraat Hugo' wordt aangenomen zonder te stemmen.

De presentatie van het PR-verslag wordt even uitgesteld. *Celine van der Vinne* presenteert de brasacties van het afgelopen jaar. *Boris Petit* vraagt of er iets is waar wij het meest trots op zijn het afgelopen jaar.

Hugo Krul antwoordt hierop dat hij het meest trots is op de winterdroogtraining die zoveel populairder is geworden. *Marijke de Jong* is erg trots op hoe het bestuur het heeft gedaan met zijn zessen. *Celine van der Vinne* sluit zich aan bij de woorden van *Marijke de Jong* en voegt nog toe dat ze ook erg trots is op hoe het bestuur de belachelijke hoeveelheid nieuwe leden heeft verwerkt en verwelkomt. *Isa Mecklenfeld* sluit zich overal bij aan en is erg trots op haar persoonlijke groei, en *Lucas van der Sprong* sluit zich aan bij de woorden van *Marijke de Jong*.

Motie Pizza

Eet iemand die pizza nog op? Groetjes.

De motie 'Pizza' wordt aangenomen zonder te stemmen. *Luuk van der Vlerk* komt aangerend om een stukje te pakken!

De stemming over het jaarverslag wordt even uitgesteld tot het PR-verslag is gepresenteerd.

7. Financieel jaarverslag

Lucas van der Sprong presenteert het financieel jaarverslag.

Er zijn een aantal vragen van *Joost Smeets* binnengekomen via de mail. Gedurende de presentatie van het financieel jaarverslag beantwoordt *Lucas van der Sprong* deze vragen. Op de vraag: 'In het jaarverslag staat bij ALV kosten dat de kosten van de wissel ALV ook hoger zullen zijn doordat het niet in een cafe is. Gaat dat om de komende alv of de vorige wissel? Want de komende wordt ip betaald door het kb :-)' antwoordt *Lucas van der Sprong* dat de helft al is gekocht in het jaar van het 37ste, en dat de andere helft bij het Kandidaatsbestuur erbij komt, en dat de bedragen die in de afrekening staan gaan over de eerste helft. Vervolgens gaat hij door met de presentatie van het financieel jaarverslag.

Mirte Neefjes merkt op dat trainerskosten van 5 euro die Softijs betaalt voor de licentietrainers dan wel goed in het draaiboek van de penningmeester gezet moeten worden, zodat het de komende jaren niet weer fout gaat. *Lucas van der Sprong* gaat inderdaad even kijken of dit er goed in staat en anders past hij het aan.

Motie Respect voor de sjerp

*Als jullie pauze houden, vouw die sjerp dan even netjes op. Bij voorbaat dank! Vouw een lekker bakkie bier** **kijk maar hoeveel*

Er wordt gestemd over de motie 'Respect voor de sjerp'

Stemmen voor: *Kimberley Meijers, Carlijn van de Kam, Donna Slaman, Eline Kuijt, Renske Beck, Sara van Gisbergen, Liselotte Goderie, Laurien Bleijs, Mariëtte van der Laan, Hiltje Gerritsma, Joris Stevers, Cassimy van Neerven, Hiltje Gerritsma, Maartje Berkenbosch, Maud Beusen, Rozemarijn Bouma, Mylou Oldeman, Iris van Wijk, Nynke Santema, Sacha de Boer, Inge Rothuis, Kirsten ter Wisscha, Noortje Hansen, Mette Westra, Joost Adams, Femke Huis in 't Veld, Miriam de Ruiter, Romi Roest, Meike Keizer, Wouter Kelderman, Daniek Meul, Boris de Groot, Matthijs Beerepoot, Loes Berkhof, Laura Ammerlaan, Marije Haakma, Mirte Neefjes, Rutger Remmers, Martijn Vermist, Joost Smeets.*

Stemmen tegen: *Luuk van der Vlerk*

Stemmen onthouding: *Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong, Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijts, Hugo Krul, Niene Iping, Jelmer Vlaming, Chantal Maurits.*

De motie 'Respect voor de Sjerp' wordt aangenomen, en de blikken bier worden op de tafel gezet.

Motie Dies

Ondanks herhaaldelijke correctie van de Kasco blijkt het woord "Dies" nog steeds Lucas' struikelblok. Voor deze herhaaldelijke fout neemt Lucas een shotje.

De motie Dies wordt aangenomen zonder te stemmen.

Marijke de Jong vraagt om de aandacht zodat *Lucas van der Sprong* door kan gaan met zijn presentatie. *Boris Petit* schreeuwt 'aandacht moet je trekken!' Hierop reageert *Marijke de Jong* dat we hier toch echt niet bij ELS zitten. *Lucas van der Sprong* gaat door met het financieel jaarverslag. *Joost Smeets* merkte in zijn mail op dat hij het nut van de afschrijvingen niet begrijpt. Hij merkt op dat je ze nu niet mee neemt in het totaal omdat dat vertekent, maar het is ook allemaal al betaald, dus dan zijn het toch geen afschrijvingen meer als het al betaald is in voorgaande jaren (vanuit reserveringen)? En anders zou je juist geld moeten reserveren om het over 5 jaar bv weer te kunnen kopen.

Lucas van der Sprong merkt op dat we hiervoor gekozen hebben voor het overzicht, aangezien het wel significant is en het wel ergens moet staan. Door de jaren heen wordt dit afgeschreven en dus steeds minder waard. *Wouter Kelderman* merkt op dat leenhelmen er ook weer bijkomen dus het bedrag blijft wel stabiel. *Lucas van der Sprong* reageert hier weer op dat Shorttrack afschrijvingen wel relevant zijn aangezien dat ieder jaar minder wordt.

Anke de Groot keert weer terug op de ALV om 20:15.

Motie Regen

Het regent buiten, maar het regent nog geen shotjes binnen. Wij leden van de ALV zien daar graag verandering in. Shotje naar eigen inzicht!

De motie 'Regen' wordt aangenomen zonder te stemmen.

Motie Alcoholisme

Wij, leden van de ALV, maken ons zorgen om de lever van bestuurslid Hugo. Hij is op dit moment op Curaçao, de ALV begon voor hem ver voor 5 uur. Daydrinking dus. Als sportvereniging stellen wij zijn gezondheid voorop. 4 compensatieshotjes voor de rest.

De motie 'Alcoholisme' wordt aangenomen zonder te stemmen.

Lucas van der Sprong vervolgt de presentatie. Er zijn verder geen vragen over.

Boris de Groot, Wouter Kelderman en Romi Roest presenteren het Kasco-stemadvies. Ze geven een positief stemadvies.

Motie Lekker bezig Lucas

Lekker bezig Lucas! 1 shotje.

De motie 'Lekker bezig Lucas' wordt aangenomen zonder te stemmen.

Rozemarijn Bouma verlaat de ALV om 20:31

Er wordt gestemd over de goedkeuring van het financiële jaarverslag van het 37ste bestuur. Stemmen voor: *Kimberley Meijers, Carlijn van de Kam, Donna Slaman, Eline Kuijt, Renske Beck, Anke de Groot, Joris Stevers, Sara van Gisbergen, Liselotte Goderie, Laurien Bleijs, Mariëtte van der Laan, Hiltje Gerritsma, Joris Stevers, Cassimy van Neerven, Hiltje Gerritsma, Maartje Berkenbosch, Maud Beusen, Mylou Oldeman, Iris van Wijk, Nynke Santema, Sacha de Boer, Inge Rothuis, Kirsten ter Wisscha, Noortje Hansen, Mette Westra, Joost Adams, Femke Huis in 't Veld, Miriam de Ruiter, Romi Roest, Meike Keizer, Wouter Kelderman, Daniek Meul, Boris de Groot, Matthijs Beerepoot, Loes Berkhof, Laura Ammerlaan, Marije Haakma, Mirte Neefjes, Rutger Remmers, Martijn Vermist, Joost Smeets, Luuk van der Vlerk, Niene Iping, Jelmer Vlaming, Chantal Maurits.*

Stemmen tegen: *geen.*

Stemmen onthouding: *Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong, Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijts, Hugo Krul,*

Hiermee wordt het financiële jaarverslag met een hamerslag goedgekeurd!

8. Jaarverslag Beleidsadviescommissie

Loes Berkhof presenteert het jaarverslag van de Beleidsadviescommissie.
Er zijn hier verder geen vragen over.

Motie Lekker bezig Loes

Lekker bezig Loes! 1 shotje.

De motie 'Lekker bezig Loes' wordt aangenomen zonder te stemmen.

Marijke de Jong bedankt de Beleidsadviescommissie van dit jaar.

Marijke de Jong schorst de vergadering om 20:36. *Rutger Remmers* komt binnen om 20:38.
Iris van Wijk verlaat de ALV tijdens de pauze.

Marijke de Jong opent de vergadering om 20:41

Isa Mecklenfeld presenteert het PR-verslag voor *Carien Hoppenreijts*.

Motie Beterschap Carien

Wij, leden van de ALV, wensen Carien veel beterschap en bedanken haar voor haar inzet dit jaar! Mooi PR!

Er wordt gestemd over het goedkeuren van het jaarverslag.

Stemmen voor: *Kimberley Meijers, Carlijn van de Kam, Donna Slaman, Eline Kuijt, Renske Beck, Anke de Groot, Joris Stevers, Sara van Gisbergen, Liselotte Goderie, Laurien Bleijs, Mariëtte van der Laan, Hiltje Gerritsma, Joris Stevers, Cassimy van Neerven, Hiltje Gerritsma, Maartje Berkenbosch, Maud Beusen, Mylou Oldeman, Iris van Wijk, Nynke Santema, Sacha de Boer, Inge Rothuis, Kirsten ter Wisscha, Noortje Hansen, Mette Westra, Joost Adams, Femke Huis in 't Veld, Miriam de Ruiter, Romi Roest, Meike Keizer, Wouter Kelderman, Daniek Meul, Boris de Groot, Matthijs Beerepoot, Loes Berkhof, Laura Ammerlaan, Marije Haakma, Mirte Neefjes, Martijn Vermist, Joost Smeets, Luuk van der Vlerk, Niene Iping, Jelmer Vlaming, Chantal Maurits.*

Stemmen tegen: *geen.*

Stemmen onthouding: *Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong, Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijts, Hugo Krul, Rutger Remmers.*

Met een hamerslag wordt het jaarverslag goedgekeurd!

9. Huldigingen en uitreikingen

Isa Mecklenfeld huldigt de nieuwe clubkampioenen, *Martijn Vermist* en *Maud Beusen*, de winnaar van de Sergey Bubka Award, *Luuk van der Vlerk*, en de winnaar van de Rookiebokaal, *Floris Erwich!*

10. Bedanken winterdroogtrainers en licentietrainers

Hugo Krul bedankt *Carien Hoppenreijts, Donna Slaman* en *Myra Canoy* voor hun inzet. Het presentje zal volgen als onze CTK weer in Nederland is.

Isa Mecklenfeld bedankt de licentietrainers van dit jaar en deelt hun een presentje uit.

11. Dechargeren commissies

Er wordt gestemd over het dechargeren van de commissies zoals gepresenteerd op de dia.

Stemmen voor: *Kimberley Meijers, Carlijn van de Kam, Donna Slaman, Eline Kuijt, Renske Beck, Anke de Groot, Joris Stevers, Sara van Gisbergen, Liselotte Goderie, Laurien Bleijs, Mariëtte van der Laan, Hiltje Gerritsma, Joris Stevers, Cassimy van Neerven, Hiltje Gerritsma, Maartje Berkenbosch, Maud Beusen, Mylou Oldeman, Iris van Wijk, Nynke Santema, Sacha de Boer, Inge Rothuis, Kirsten ter Wisscha, Noortje Hansen, Mette Westra, Joost Adams, Femke Huis in 't Veld, Miriam de Ruiter, Romi Roest, Meike Keizer, Wouter Kelderman, Daniek Meul, Boris de Groot, Matthijs Beerepoot, Loes Berkhof, Laura Ammerlaan, Marije Haakma, Mirte Neefjes, Martijn Vermist, Joost Smeets, Luuk van der Vlerk, Niene Iping, Jelmer Vlaming, Chantal Maurits, Rutger Remmers*

Stemmen tegen: *geen*

Stemmen onthouding: *Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong, Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijts, Hugo Krul.*

Met een hamerslag worden de Activiteitencommissie, Binnenlandkampcommissie, Buitenlandkampcommissie, Fietscommissie, Flitscommissie, Goededoelencommissie, Hardloopcommissie, Introductiecommissie, Kascommissie, Promotiecommissie, Redactie, Shorttrackcommissie, Skeelercommissie, Technische commissie, Veiligheidscommissie, Websitecommissie, Wedstrijdcommissie en Bob de bouwcommissie gedechargeerd.

Marijke de Jong gaat over tot het dechargeren van de Beleidsadviescommissie. De Beleidsadviescommissie wordt per hoofd gedechargeerd. De QR-code wordt gescand vanaf de slides, waarna mensen anoniem kunnen stemmen.

Er wordt gestemd over het dechargeren van *Wouter Kelderman* uit de Beleidsadviescommissie.

Stemmen voor: 44

Stemmen tegen: geen

Stemmen onthouding: 1

Met een hamerslag wordt *Wouter Kelderman* gedechargeerd uit de Beleidsadviescommissie.

Er wordt gestemd over het dechargeren van *Laura Ammerlaan* uit de Beleidsadviescommissie.

Stemmen voor: 43

Stemmen tegen: geen

Stemmen onthouding: 2

Met een hamerslag wordt *Laura Ammerlaan* gedechargeerd uit de Beleidsadviescommissie.

Er wordt gestemd over het dechargeren van *Cassimy van Neerven* uit de Beleidsadviescommissie.

Stemmen voor: 43

Stemmen tegen: geen

Stemmen onthouding: 2

Met een hamerslag wordt *Cassimy van Neerven* gedechargeerd uit de Beleidsadviescommissie.

Er wordt gestemd over het dechargeren van *Boris de Groot* uit de Beleidsadviescommissie.

Stemmen voor: 43

Stemmen tegen: geen

Stemmen onthouding: 2

Met een hamerslag wordt *Boris de Groot* gedechargeerd uit de Beleidsadviescommissie.

Er wordt gestemd over het dechargeren van *Loes Berkhof* uit de Beleidsadviescommissie.

Stemmen voor: 43

Stemmen tegen: geen

Stemmen onthouding: 2

Met een hamerslag wordt *Loes Berkhof* gedechargeerd uit de Beleidsadviescommissie.

12. W.V.T.T.K zittend bestuur

Er zijn verder geen punten ter tafel gekomen.

13. Presentatie Tegenbestuur en Kandidaatsbestuur

Het tegenbestuur presenteert zich.

Motie Waar is de rest

Dit lijkt wel een heel klein bestuur. Allemaal een shotje.

Er wordt gestemd voor de motie 'Waar is de rest'

Stemmen voor: *Kimberley Meijers, Carlijn van de Kam, Donna Slaman, Eline Kuijt, Renske Beck, Anke de Groot, Joris Stevers, Sara van Gisbergen, Liselotte Goderie, Laurien Bleijs, Mariëtte van der Laan, Hiltje Gerritsma, Joris Stevers, Cassimy van Neerven, Hiltje Gerritsma, Maartje Berkenbosch, Maud Beusen, Mylou Oldeman, Iris van Wijk, Nynke Santema, Sacha de Boer, Inge Rothuis, Kirsten ter Wisscha, Noortje Hansen, Mette Westra, Joost Adams, Femke Huis in 't Veld, Miriam de Ruiter, Romi Roest, Meike Keizer, Wouter Kelderman, Daniek Meul, Matthijs Beerepoot, Loes Berkhof, Laura Ammerlaan, Marije Haakma, Mirte Neefjes, Martijn Vermist, Joost Smeets, Niene Iping, Jelmer Vlaming, Chantal Maurits, Rutger Remmers*

Stemmen tegen: *Luuk van der Vlerk*

Stemmen onthouding: *Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong, Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijts, Hugo Krul, Boris de Groot.*

De motie 'Waar is de rest' wordt met een hamerslag aangenomen. Aangezien er verwarring is wie er nu met het bestuur bedoeld wordt, neemt het 37ste een shotje.

Rutger Remmers vraagt zich af of de aerosokken wel hoog genoeg zijn. *Wouter Kelderman* antwoordt dat je ze voelt kriebelen in de lies. *Martijn Vermist* vraagt zich af of ze voldoen aan alle regels, waarop *Anke de Groot* antwoordt van wel.

Door weer uitgebreid te niezen vraagt *Femke Huis in 't Veld* weer de aandacht.

Dan nu het woord aan het kandidaatsbestuur. *Joost Adams* presenteert het kandidaatsbestuur. Ze regelen Aerosokken!

14. Stemmen Tegenbestuur/Kandidaatsbestuur

Er wordt gestemd voor het tegenbestuur of het kandidaatsbestuur. Voor stemmen betekent het kandidaatsbestuur, tegen stemmen betekent het tegenbestuur.

Stemmen voor: *Kimberley Meijers, Carlijn van de Kam, Donna Slaman, Eline Kuijt, Renske Beck, Anke de Groot, Joris Stevers, Sara van Gisbergen, Liselotte Goderie, Laurien Bleijs, Mariëtte van der Laan, Hiltje Gerritsma, Joris Stevers, Cassimy van Neerven, Hiltje Gerritsma, Maartje Berkenbosch, Maud Beusen, Mylou Oldeman, Iris van Wijk, Nynke Santema, Sacha de Boer, Inge Rothuis, Kirsten ter Wisscha, Noortje Hansen, Mette Westra, Joost Adams, Femke Huis in 't Veld, Miriam de Ruiter, Romi Roest, Meike Keizer, Wouter*

Kelderman, Daniek Meul, Matthijs Beerepoot, Loes Berkhof, Laura Ammerlaan, Marije Haakma, Mirte Neefjes, Martijn Vermist, Joost Smeets, Niene Iping, Jelmer Vlaming, Chantal Maurits, Rutger Remmers, Luuk van der Vlerk, Boris de Groot.

Stemmen tegen: geen.

Stemmen onthouding: *Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong, Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijs, Hugo Krul.*

15. Rondvraag zittend bestuur

Wouter Kelderman: heel goed gedaan! Via de Baco heb ik dit ook al verteld, geniet van de vrijheid en kijk met een lach terug.

Cassimy van Neerven: heel goed gedaan!

Boris de Groot: goed gedaan, en geef jezelf de tijd om bij te komen

Boris Petit: goed gedaan, en bedankt voor jullie inzet dit jaar.

Maartje Berkenbosch: goed gedaan allemaal!

Daniek Meul: jullie zijn top!

Femke Huis in 't Veld: top gedaan!

Mette Westra: super goed gedaan het afgelopen jaar

Noortje Hansen: echt goed gedaan en bedankt voor de goede zorgen!

Kirsten Terwisscha: ik ben trots op jullie en bedankt!

Carlijn van de Kam: goed gedaan

Kimberley Meijers: bedankt voor alles

Miriam de Ruiter: heel erg bedankt voor het mooie jaar

Inge Rothuis: goed gedaan, bedankt voor dit jaar

Renske Beck: bedankt voor dit mooie jaar

Mirte Neefjes: kijk jullie even hier zitten, ik ben echt trots!

Rutger Remmers: ik vond het weer leuk!

Matthijs Beerepoot: wat de rest zei, en dat mooie getal wat ik niet meer mag zeggen is jammer. Ik wens jullie een ontzettend mooi leven!

Marije Haakma: lekker gedaan en geniet van alles wat is gebeurd

Motie Nog eentje dan

Nog een shotje voor jullie allemaal!

De motie 'Nog eentje dan' wordt aangenomen zonder te stemmen. Het 37ste bestuur neemt de laatste shotjes als bestuurslid.

Marijke de Jong schorst de vergadering om 21:19. *Myra Canoy* heeft de vergadering verlaten tijdens de pauze. *Carien Hoppenreijs* neemt weer deel aan de ALV na de pauze.

Marijke de Jong opent de vergadering weer om 21:28 *Felix Schussler* komt om 21:29 de vergadering binnen.

16. Dechargeren zittend bestuur/installeren kandidaatsbestuur

Marijke de Jong bedankt de hele vereniging en de ALV.

Marijke de Jong gaat over tot het dechargeren van het 37ste bestuur der U.S.S.V. Softijs. Bij het uitslaan van elk van haar bestuursgenootjes leest ze een stukje voor. Bij het zien van enkele tranen bij *Hugo Krul* houden ook *Celine van der Vinne* en *Isa Mecklenfeld* het niet droog.

Er wordt gestemd over het dechargeren van *Hugo Krul* als Commissaris Technisch Kader der U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 41

Stemmen tegen: geen
Stemmen onthouding: geen

Met een hamerslag wordt *Hugo Krul* gedechargeerd als Commissaris Technisch Kader der U.S.S.V. Softijs

Er wordt gestemd over het dechargeren van *Carien Hoppenreijs* als PR-commissaris der U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 41
Stemmen tegen: geen
Stemmen onthouding: geen

Met een hamerslag wordt *Carien Hoppenreijs* gedechargeerd als PR-commissaris der U.S.S.V. Softijs

Er wordt gestemd over het dechargeren van *Isa Mecklenfeld* als wedstrijdsecretaris der U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 41
Stemmen tegen: geen
Stemmen onthouding: geen

Met een hamerslag wordt *Isa Mecklenfeld* gedechargeerd als wedstrijdsecretaris der U.S.S.V. Softijs

Er wordt gestemd over het dechargeren van *Lucas van der Sprong* als penningmeester der U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 41
Stemmen tegen: geen
Stemmen onthouding: geen

Met een hamerslag wordt *Lucas van der Sprong* gedechargeerd als penningmeester der U.S.S.V. Softijs

Er wordt gestemd over het dechargeren van *Celine van der Vinne* als secretaris der U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 41
Stemmen tegen: geen
Stemmen onthouding: geen

Met een hamerslag wordt *Celine van der Vinne* gedechargeerd als secretaris der U.S.S.V. Softijs.

Marijke de Jong stelt voor om met een hamerslag zichzelf uit te slaan en *Luuk van der Vlerk* als nieuwe voorzitter in te slaan. De ALV gaat hiermee akkoord. Voordat *Marijke de Jong* doorgaat, onderbreekt *Celine van der Vinne* haar om ook voor haar een stukje voor te lezen.

Er wordt gestemd over het dechargeren van *Marijke de Jong* en het inslaan van *Luuk van der Vlerk* als voorzitter der U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 40
Stemmen tegen: geen
Stemmen onthouding: 1

Met een hamerslag wordt *Marijke de Jong* gedechargeerd en *Luuk van der Vlerk* geïnstalleerd als voorzitter der U.S.S.V. Softijs.

Luuk van der Vlerk schorst de vergadering om 21:47 uur. Tijdens de schorsing is *Romi Roest* weggegaan.

Luuk van der Vlerk opent de vergadering om 21:57.

Er wordt gestemd over het installeren van *Mette Westra* als secretaris der U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 43

Stemmen tegen: geen

Stemmen onthouding: geen

Met een hamerslag wordt *Mette Westra* geïnstalleerd als secretaris der U.S.S.V. Softijs. Vanaf nu neemt zij het notuleren over. Het omdoen van de sjerp is echter nog wel een probleem.

Er wordt gestemd over het installeren van *Femke Huis in 't Veld* als penningmeester der U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 41

Stemmen tegen: geen

Stemmen onthouding: 2

Met een hamerslag wordt *Femke Huis in 't Veld* geïnstalleerd als penningmeester der U.S.S.V. Softijs.

Er wordt gestemd over het installeren van *Kirsten ter Wisscha* als wedstrijdsecretaris der U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 43

Stemmen tegen: geen

Stemmen onthouding: geen

Met een hamerslag wordt *Kirsten ter Wisscha* geïnstalleerd als wedstrijdsecretaris der U.S.S.V. Softijs.

Er wordt gestemd over het installeren van *Joost Adams* als PR-commissaris der U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 41

Stemmen tegen: geen

Stemmen onthouding: 2

Met een hamerslag wordt *Joost Adams* geïnstalleerd als PR-commissaris der U.S.S.V. Softijs.

Er wordt gestemd over het installeren van *Noortje Hansen* als Commissaris Technisch Kader der U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 43

Stemmen tegen: geen

Stemmen onthouding: geen

Met een hamerslag wordt *Noortje Hansen* geïnstalleerd als Commissaris Technisch Kader der U.S.S.V. Softijs.

Boris de Groot verlaat de ALV om 22:03.

Motie veel succes

Een goed begin is het halve werk. Neem maar vast een shotje, allemaal.

De motie *veel succes* wordt zonder te stemmen aangenomen. Het bestuur neemt hun eerste shotje.

Motie Hans en Grietje

Wij leden van de ALV raken soms wel eens het spoor bijster, we hebben op zo'n moment behoefte aan sturing. Daarom zien we graag dat Hans (en) een speurtocht met broodkruimels uitzet.

- + *een shotje om te vieren dat je bestuursjaar is begonnen.*

De motie *Hans en Grietje* wordt zonder te stemmen aangenomen. *Noortje Hansen* neemt een shotje om te vieren dat het bestuursjaar is begonnen.

Motie Adam(s) en Eva

Gelukkig is de wereld ooit ontstaan zodat ons mooie clubje ook kan bestaan. Om dit te vieren zien we graag dat meneer Adam(s) een appel met ten minste 5 Eva's eet.

- + *2 shotjes om te vieren dat je bestuursjaar is begonnen.*

De motie *Adam(s) en Eva* wordt zonder te stemmen aangenomen. *Joost Adams* neemt twee shotjes.

Motie Terwisscha

Wist je dat Terwisscha een buurtschap in het verre Friesland is? Om je Friese roots eer aan te doen, zien we je graag fierljeppen komend jaar.

- + *een shotje om te vieren dat je bestuursjaar is begonnen.*

De motie *Terwisscha* wordt zonder te stemmen aangenomen. *Kirsten ter Wisscha* neemt een shotje.

Motie in Huis in t Veld

Er zijn wel erg veel huizen in 't veld in Nederland, vandaar dat wij als leden moeite hebben met het onderscheid. We zien graag dat mevr. Huis in 't Veld dit onderscheid verduidelijkt door een huis in het veld te bouwen. Mede als eerbetoon aan de recent overleden Bob de Bouwcie.

- + *een shotje om te vieren dat je bestuursjaar is begonnen.*

De motie *Huis in 't Veld* wordt zonder te stemmen aangenomen. *Femke Huis in 't Veld* neemt een shotje.

Motie ten Westen

Wij leden van de ALV zien graag dat Mette haar achternaam eer aan doet door in haar bestuursjaar 38 steden en dorpen te bezoeken ten westen van ons mooie stadsie. Om valsspelerij zoals van Carien te voorkomen een verduidelijking dat het om verschillende steden en dorpen gaat.

- + *een shotje om te vieren dat je bestuursjaar begonnen is.*

De motie *ten Westen* wordt zonder te stemmen aangenomen. *Mette Westra* neemt een shotje.

Motie van der Vlerk

Wist je dat een vlerk iemand is die erg brutaal is? Wij hopen natuurlijk niet dat onze voorzitter zijn achternaam eer aan gaat doen dit bestuursjaar. Daarom zien we graag dat Luuk extra lief is voor zijn bestuursgenoten en de vereniging door het hele jaar met complimentjes te strooien. Hieronder valt het sturen van een maandelijks complimentje in de groepsapp.

- + *een shotje om te vieren dat je bestuursjaar is begonnen.*

Ps. we verwachten wel een foto van je bij de Eiffeltoren met een staaf ontbijtkoek.

De motie *van der Vlerk* wordt zonder te stemmen aangenomen. *Luuk van der Vlerk* neemt een shotje.

17. Bedanken 37ste en introductie 38ste bestuur

Alle bestuursleden bedanken hun voorgangers en delen hierbij persoonlijke cadeautjes uit.

18. ODZ bekendmaking van het 38ste bestuur

Het ODZ- en mascotte-onthullingsfilmpje wordt bekeken en er wordt veel gelachen. Met het thema 'Op een rode wolk' zal het 38ste dit jaar gaan besturen. Hierbij krijgen ze natuurlijk steun van hun mascotte Piet de papegaaiduiker.

19. W.V.T.T.K.

Er zijn geen verdere punten op tafel gekomen.

Motie merch

Wij, leden van de ALV, zien graag dat het kersverse bestuur er mooi bij loopt. En vooral de

PR natuurlijk. Voor elk kledingstuk dat geen Softijsmerch/bestuurspak is graag een shotje (per persoon gerekend). Voor de PR x 2.

Er wordt gestemd over de motie *merch*

Stemmen voor: *Kimberley Meijers, Carlijn van de Kam, Donna Slaman, Eline Kuijt, Renske Beck, Anke de Groot, Joris Stevers, Sara van Gisbergen, Liselotte Goderie, Laurien Bleijs, Mariëtte van der Laan, Joris Stevers, Cassimy van Neerven, Maartje Berkenbosch, Maud Beusen, Iris van Wijk, Nynke Santema, Sacha de Boer, Inge Rothuis, Miriam de Ruiten, Meike Keizer, Wouter Kelderman, Daniëk Meul, Matthijs Beerepoot, Marije Haakma, Mirte Neefjes, Martijn Vermist, Joost Smeets, Niene Iping, Jelmer Vlaming, Chantal Maurits, Rutger Remmers, Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong, Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijts, Hugo Krul.*

Stemmen tegen: geen

Stemmen onthouding: *Loes Berkhof, Laura Ammerlaan, Hiltje Gerritsma, Mylou Oldeman, Luuk van der Vlerk, Mette Westra, Femke Huis in 't Veld, Kirsten ter Wisscha, Joost Adams, Noortje Hansen.*

De motie *merch* wordt aangenomen. De bestuursleden tellen hun niet-Softijs kledingstukken en nemen daarna het gepaste aantal shotjes per persoon.

20. Rondvraag

Wouter Kelderman: Heel veel succes en geniet ervan!

Martijn Vermist: Heel veel succes en wees lief voor elkaar.

Cassimy van Neerven: Veel succes en veel plezier.

Boris Petit: Gaan we nog zingen? *Luuk van der Vlerk* antwoordt dat dit misschien zometeen nog wel gaat komen.

Daniëk Meul: Succes!

Maartje Berkenbosch: Heel veel succes!

Marijke de Jong: Denk goed om elkaar en heb veel plezier aankomend jaar.

Hugo Krul: Heel veel plezier dit jaar en succes!

Celine van der Vinne: Geniet er vooral heel veel van, succes!

Lucas van der Sprong: Veel succes en veel plezier.

Isa Mecklenfeld: Heel veel succes en vergeet vooral niet te genieten.

Carien Hoppenreijts: Heel veel plezier aankomend jaar!

Karlijn van de Kam: Succes!

Kimberley Meijers: Veel succes en veel plezier!

Liselotte Goderie: Succes en geniet ervan!
Laurien Bleijs: Succes!
Meike Keizer: Succes allemaal!
Jelmer Vlaming: Succes!
Nynke Santema: Heel veel succes!
Sacha de Boer: Geniet ervan aankomend jaar!
Maud Beusen: Succes!
Mylou Oldeman: Ik wens jullie heel veel succes!
Mariëtte van der Laan: Heel veel succes!
Renske Beck: Veel succes!
Hiltje Gerritsma: Heel veel plezier en lekker knallen!
Miriam de Ruiter: Succes en ik kijk er naar uit wat jullie neer gaan zetten.
Inge Rothuis: Veel succes!
Eline Kuijt: Veel succes en veel plezier!
Donna Slaman: Maak er een gaaf jaar van!
Chantal Maurits: Geniet van aankomend jaar!
Anke de Groot: Geniet ervan en ik kijk uit naar Joost Adams zijn aero sokken.
Marije Haakma: Maak er wat moois van!
Loes Berkhof: Heel veel plezier, aero!
Matthijs Beerepoot: Sokken en heel veel plezier.
Niene Iping: Geniet ervan, want een jaar is echt zo voorbij.
Rutger Remmers: Geniet ervan.
Mirte Neefjes: Succes!
Felix Schussler: Heel veel plezier!

Motie curling

Softijs moet alle ijssporten uitproberen. Hoe goed kunnen jullie curlen? Laat maar zien!

Personen spelen:

1x curl steen
2x bezem
2x bezemers
1x gooien

Motie *curling* wordt aangenomen zonder te stemmen. Het bestuur oefent de levensechte curling uit voor de leden.

21. Sluiting

Luuk van der Vlerk sluit de vergadering om 22:28 uur. Hierna wordt het Softijslied ingezet en zingt iedereen hard mee!